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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Ο Ιατρικός Σύλλογος Ηρακλείου συμπαρίσταται και υποστηρίζει την επίσχεση 

εργασίας των εργαστηριακών ιατρών της Κρήτης, ως μια ελάχιστη αντίδραση στο 

επαπειλούμενο κλείσιμο των ιατρείων τους εξ αιτίας της διαλυτικής  πολιτικής στην 

Υγεία.  

Όπως πολύ καλά γνωρίζετε, οι συμβεβλημένοι με τον ΕΟΠΥΥ βιοπαθολόγοι, 

πυρηνικοί ιατροί και ακτινολόγοι του Νομού Ηρακλείου (μέλη του Συλλόγου μας) 

εξακολουθούν να παραμένουν απλήρωτοι από τον ΕΟΠΥΥ για οφειλόμενες αμοιβές 

τους, οι οποίες προέρχονται από: 

1) Ληξιπρόθεσμες οφειλές των ετών 2010, 2011 και 2012 από πρώην ασφαλιστικά 

ταμεία που πλέον έχουν ενταχθεί στον ΕΟΠΥΥ.  

2) Τρέχουσες οφειλές του ΕΟΠΥΥ από τον Σεπτέμβριο του 2013 και μετά λόγω 

της εφαρμογής του παράνομου μέτρου του clawback και rebate. 

3) Παρακράτηση και μη απόδοση του ποσοστού 10% επί των αμοιβών μας για τα 

έτη 2012 και 2013. 

Για τις παραπάνω οφειλές και την απαίτησή μας αυτές να εξοφληθούν άμεσα έχει 

ενημερωθεί ο ΕΟΠΥΥ  επανειλημμένως από τις έως σήμερα οχλήσεις μας. 

Επειδή η πλειονότητα των βιοπαθολόγων, πυρηνικών ιατρών και ακτινολόγων του 

Νομού Ηρακλείου αντιμετωπίζει πλέον οξύτατο οικονομικό πρόβλημα λόγω της 

παράνομης και αντισυμβατικής συμπεριφορά σας που συνίσταται στην μη απόδοση των 

οφειλομένων αμοιβών.   
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Επειδή παρά την έως σήμερα συνεχή και ευσυνείδητη προσφορά των υπηρεσιών τους 

προς τον ΕΟΠΥΥ  συνεχίζεται  η μη  απόδοση των οφειλομένων. 

 

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ 

(και με την επιφύλαξης κάθε νόμιμου δικαιώματός μας) 

 

Διαμαρτυρόμαστε έντονα για την έως σήμερα παράνομη και αντισυμβατική 

συμπεριφορά του ΕΟΠΥΥ και απαιτούμε 

  

Αποπληρωμή των οφειλών μας από το 2011. 

Ελεγχόμενη συνταγογράφηση με βάση διαγνωστικά και θεραπευτικά πρωτόκολλα. 

Κατάργηση του μέτρου της επιστροφής χρημάτων (clawback, rebate) προς τον 

ΕΟΠΥΥ για εξετάσεις που έχουν ήδη εκτελεσθεί. 

Κατανομή δαπανών υγείας ανά περιφέρεια. 

Απαιτούμε κάθε εξέταση που μας ζητείται μέσω της ηλεκτρονικής συνταγογράφησης 

και υποχρεούμεθα να εκτελέσουμε, να πληρώνεται από τον ΕΟΠΥΥ. 

Σας δηλώνουμε ότι από την Δευτέρα 7 Απριλίου 2014 τα μέλη μας βιοπαθολόγοι, 

πυρηνικοί ιατροί και ακτινολόγοι του Νομού Ηρακλείου θα προβούν σε επ’ αόριστον 

επίσχεση υπηρεσιών έναντι των ασφαλισμένων του ΕΟΠΥΥ και δεν θα δέχονται 

παραπεμπτικά του Οργανισμού σας. 

Οι εργαστηριακοί ιατροί της Κρήτης αντιδρώντας στην συνεχιζόμενη κατεδάφιση της 

Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας και την κατευθυνόμενη μεταφορά  της 

περίθαλψης του Ελληνικού λαού στις μεγάλες ιδιωτικές επιχειρήσεις, που μόνο στόχο 

έχει την εξόντωση του εργαστηριακού ιατρού, προχωρούν σε κινητοποιήσεις με τη 

μορφή επίσχεσης εργασίας.  

Η κυβέρνηση λόγω της μνημονιακής δέσμευσης που έχει αναλάβει ΚΛΕΙΝΕΙ  τα 

περισσότερα  εργαστήρια και αναθέτει την υγεία των συνανθρώπων μας στους 

επιχειρηματίες και όχι στους γιατρούς. 

Ζητείται η κατανόηση των ασφαλισμένων για την ενδεχόμενη ταλαιπωρία τους, καθώς 

η σχεδιαζόμενη υποβάθμιση των υπηρεσιών υγείας και η αποδόμηση της 



Πρωτοβάθμιας Φροντίδας θα φέρει καίριο πλήγμα στη διασφάλιση της αξιοπιστίας των 

παρεχόμενων υγειονομικών υπηρεσιών. 

Συμπαραστάσου στον αγώνα μας και μην αφήσεις να συμβεί αυτό. 

Δεν σου αξίζει τέτοια μεταχείριση, ένωσε τη φωνή σου με την δική μας. 

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΜΑΣ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ 

ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΝΑ ΠΑΡΕΧΟΥΜΕ ΑΞΙΟΠΙΣΤΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΓΕΙΑΣ ΣΤΟΥΣ 

ΑΣΘΕΝΕΙΣ. 

 

 

 

O Πρόεδρος                                            Ο Γεν. Γραμματέας 

Πασπάτης Γρηγόριος                              Καραντινός Γεώργιος 

     


